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METODOLOGIE DE APLICAT PENTRU VERIFICAREA CONFORMITĂȚII PROIECTULUI 
M7.6B – Investiții pentru dezvoltarea infrastructurii sociale

	1. Solicitantul a mai depus pentru verificare această Cerere de finanţare în cadrul prezentei cereri de proiecte? 
Expertul verifică dacă Cererea de finanțare a mai fost depusă și dacă da, de câte ori a fost depusă. Dacă a mai fost depusă de două ori în cadrul aceleiași cereri de proiecte, Cererea de finanțare nu va fi acceptată pentru verificare și va fi declarată neconformă.
Pentru solicitanții care au mai beneficiat de alte programe de finanțare nerambursabilă în perioada de programare anterioară, pentru aceleași tipuri de servicii/investiții, expertul verifică dacă solicitantul  a atașat la Cererea de finanțare:
Raportul asupra utilizării altor programe de finanțare nerambursabilă, care cuprinde amplasamentul, obiective, tip de serviciu/investiție, elemente clare de identificare ale serviciului/investiției, lista cheltuielilor eligibile, costul și stadiul proiectului, perioada derulării proiectului, întocmit de către solicitant (Anexa 15, model raport asupra utilizării altor programe de finanțare nerambursabilă, atașată la Ghidul solicitantului).
Dacă nu este atașat Raportul asupra utilizării altor programe de finanțare nerambursabilă, Cererea de finațare nu va fi acceptată pentru verificare și va fi declarată neconformă.

	2. Modelul de Cerere de finanțare utilizat de solicitant este în concordanță cu ultima variantă de pe site-ul GAL Microregiunea Belcești-Focuri aferentă măsurii M7.6B, în vigoare la momentul lansării Apelului de selecție de către GAL?
Se verifică dacă versiunea cererii de finanțare de pe site-ul GAL Microregiunea Belcești-Focuri aferentă măsurii M7.6B, care se pretează cel mai bine pentru tipul de beneficiar și cu investițiile prevăzute în proiect, în vigoare la momentul lansării Apelului de selecție de către GAL, corespunde cu modelul de Cerere de finanțare utilizat de solicitant. 
Dacă a utilizat altă variantă (care nu corespunde cu cea existentă pe site-ul GAL Microregiunea Belcești-Focuri), Cererea de finanțare este respinsă.

	3. Dosarul Cererii de finanțare este în numărul de exemplare solicitat, pe suport de hârtie și pe CD, legat, numerotat semnat (și ștampilat dacă este cazul) pe fiecare pagină de către solicitant?
Se verifică dacă dosarul Cererii de finanțare este în numărul de exemplare solicitat, respectiv:
- 3 (trei) exemplare însoțite de copii electronice pe CD (scan-ul dosarului cererii de finanțare și cererea de finanțare în format editabil), astfel:
· Un exemplar pe suport hârtie (original) și un exemplar pe suport electonic (CD), care rămâne la GAL pentru evaluare, selecție și monitorizare.
· Un exemplar pe suport hârtie (original) și un exemplar pe suport electonic (CD), pentru depunere la AFIR după selecția proiectului la GAL;
· Un exemplar pe suport hârtie (exemplar original beneficiar, inclusiv documentele atașate vor fi in original) și un exemplar pe suport electonic (CD), care va rămâne în posesia solicitantului. 
Pentru acele documente care rămân în posesia solicitantului, copiile depuse în Dosarele Cererii de finanțare GAL (original) respectiv, AFIR (original) trebuie să conţină menţiunea „Conform cu originalulʺ.
Dacă dosarul Cererii de finanțare nu este în numărul de exemplare solicitat, expertul bifează căsuța NU se specifică la rubrica “Observații” iar Cererea de finanțare este declarată neconformă.

Se verifică dacă dosarul Cererii de finanțare este legat, iar documentele pe care le conține sunt numerotate și semnate (ștampilate dacă este cazul) de către solicitant.
Se verifică, prin sondaj, dacă paginile din exemplarul “ORIGINAL GAL Microregiunea Belcești-Focuri” al Dosarului Cererii de finanțare corespund cu paginile din exemplarul “ ORIGINAL AFIR”. Dacă nu corespund, se bifează căsuța NU se specifică la rubrica “Observații” iar Cererea de finanțare este declarată neconformă.

	4. Este anexat Opisul documentelor, numerotat cu pag. 0, iar referințele din Cererea de finanțare corespund cu numărul paginii la care se află documentele din Dosarul Cererii de finanțare?
Se verifică existența opisului documentelor și  paginația acestuia. 
Se verifică dacă referințele din Cererea de finanțare corespund cu numărul paginii la care se află documentele din Lista documentelor din Cererea de finanţare şi din Dosarul Cererii de finanțare.
Dacă referințele din CF nu corespund, se bifează căsuța NU şi se trece la rubrica “Observații” , iar dosarul Cererii de finanțare este declarată neconformă.

	5. Dosarul Cererii de finanțare are Foaie de capăt cu colectivul de elaborare a proiectului semnat și ștampilat conform OUG 49/2017, art. VII?
Expertul verifică dacă Cererea de finanțare are atașat așa – numita „Foaie de capăt”, care conține semnăturile colectivului format din specialiști condus de un șef de proiect care a participat la elaborarea documentaţiei și semnătura (ştampila dacă este cazul) elaboratorului documentaţiei în integralitatea ei.

	6. Cererea de finanțare este completată, semnată și ștampilată conform OUG 49/2017, art. VII, de către solicitant?
Se verifică dacă Cererea de finanţare este completată de solicitant astfel:
A - PREZENTARE GENERALĂ
A1. Măsura: 
· se verifică dacă este bifată sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală pentru care se solicită finanțare nerambursabilă”; 
· se verifică dacă este bifată Măsura 7 – „Investiții pentru dezvoltarea infrastructurii sociale” pentru care se solicită finanţare nerambursabilă;
· Se verifică dacă este bifat tipul de investiție;
· se verifică dacă este bifat conținutul cadru al documentației tehnico-economice faza SF/DALI conform H.G. nr. 907/2016.
A2. Denumire solicitant: se verifică dacă numele solicitantului corespunde celui menţionat în documentele anexate, după caz.  
A3. Titlu proiect: se verifică dacă este completat titlul proiectului.
A4. Descrierea succintă a proiectului: Expertul verifică dacă solicitantul a completat acest punct.
A5. Amplasarea proiectului: Expertul verifică  dacă sunt completate căsuţele corespunzătoare obiectivelor investiţiei şi sunt selectate regiunea, judeţul, comuna,  satul şi dacă acestea corespund cu cele menționate în documentele justificative corespunzătoare.
A6. Date despre tipul de proiect și beneficiar:
A6.0 – În cazul proiectelor de investiții, expertul  verifică  dacă solicitantul a bifat căsuţele corespunzătoare privind categoria proiectului:
- Proiect cu construcţii montaj 
- sau Proiect fără construcţii montaj
- sau Bunuri cu montaj (utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj) 
A6.1 - În cazul proiectelor de investiții, expertul verifică dacă solicitantul a bifat căsuţele corespunzătoare privind tipul proiectului, investiție nouă sau lucrări de intervenție (modernizare şi/sau extindere). 
Expertul verifică corectitudinea răspunsului din titlul proiectului (A3) şi descrierea proiectului (A4). Dacă bifa nu este corespunzătoare, expertul corectează bifa, înscriind acest lucru la rubrica Observaţii.
A6.2 – Pentru proiectele de investiții, expertul verifică dacă solicitantul a bifat căsuța corspunzătoare categoriei de beneficiar (public sau privat) în care se încadrează. Expertul verifică documentele constitutive ale solicitantului.
A6.3 Prescorare: se verifică dacă solicitantul a trecut punctajul
A6.3.1 – Detaliere criterii de selecție îndeplinite: se verifică dacă au fost menționate criteriile de selecție indeplinite de către solicitant
A6.4 Alocare financiară – Teritoriul GAL Microregiunea Belcesti-Focuri
A7 Date despre consultant – se verifică dacaă au fost trecute datele de identificare a consultantului (dacă este cazul)
A8 Date despre proiectant - se verifică dacaă au fost trecute datele de identificare a proiectantului (dacă este cazul)

B - INFORMAŢII PRIVIND SOLICITANTUL
B1. Descrierea solicitantului
B1.1 Informații privind solicitantul: 
Pentru proiectele de investiții, trebuie verificat dacă data înființării corespunde celei menţionate în documentele justificative corespunzătoare.
Cod de înregistrare fiscală: expertul  verifică dacă acesta corespunde celui menţionat în lista de documente.
Statutul juridic al solicitantului: expertul  verifică dacă acesta corespunde celui menţionat în lista de documente.
 Codul unic de înregistrare APIA - există două situaţii:
1. solicitantul este înregistrat la APIA şi a înscris codul RO. În acest caz expertul verifică codul RO înscris de solicitant în Registrul unic de identificare. 
1. solicitantul nu este înregistrat la APIA. În acest caz expertul verifică completarea cererii de atribuire din Cererea de finanţare
B1.2 Sediul social: expertul verifică dacă adresa sediului social corespunde celei menţionate în documentele justificative corespunzătoare.
B1.3 Numele reprezentantului legal, funcţia acestuia în cadrul organizatiei, precum și specimenul de semnătură: Se verifică concordanţa cu specificaţiile din documentele anexate şi dacă este completat specimenul de semnătură.
B2. Informaţii referitoare la reprezentantul legal de proiect
B2.1 Date de identitate ale reprezentantului legal de proiect: expertul verifică dacă  informaţiile din cererea de finanțare corespund cu cele din actul de identitate al reprezentantului legal.
B2.2. Domiciliul stabil al reprezentantului legal de proiect: expertul verifică dacă toate informaţiile menţionate în această secțiune corespund celor care figurează în actul de identitate al reprezentantului legal.
B3. Informatii privind contul bancar pentru proiect FEADR
B3.1 Denumirea băncii/trezoreriei
B3.2 Adresa băncii/trezoreriei 
B3.3 Cod IBAN
B3.4 Titularul contului: expertul verifică dacă coordonatele furnizate corespund solicitantului, a cărei descriere a fost făcută la punctul B1, precedent. Toate informaţiile trebuie să concorde cu cele menţionate în documentele anexate. Contul se exprimă în moneda: LEI.

C – FINANȚĂRI NERAMBURSABILE OBȚINUTE, SAU SOLICITATE? 
Se verifică dacă solicitantul a bifat DA sau NU. Dacă a bifat DA se verifică și tabelul cu proiectele și denumirea programelor de finanțare.

	7. Solicitantul a completat și atașat toate documentele obligatorii din Lista documentelor necesare întocmirii Cererii de finanțare şi cele impuse de tipul măsurii?
Expertul verifică dacă sunt bifate căsuţele. Dacă unul din documentele obligatorii nu este atașat Cererii de finanțare, se specifică la rubrica “Observații” lipsa acestuia, iar Cererea de finanțare este declarată neconformă.

	8. Pentru SF și în cazul investiției de utilaje cu montaj, în cadrul secțiunii – Părțile desenate, sunt atașate planuri de amplasare în zonă 1:25.000 – 1:5.000, planul general 1:5.000 – 1:500, relevee, secțiuni etc.
 Planul de amplasare a utilajelor pe fluxul tehnologic  se verifică dacă acestea sunt semnate, ştampilate conform OUG 49/2017, srt. VII, de către elaborator, în cartușul indicator.
Dacă în cazul în care solicitantul realizează în regie proprie construcțiile în care va amplasa utilajele achiziționate prin investiţia FEADR,  cheltuielile cu realizarea construcției sunt  trecute în coloana „cheltuieli neeligibile”,  şi sunt menţionate în studiul de fezabilitate.
În cazul în care investiţia prevede utilaje cu montaj, solicitantul este obligat să evidențieze montajul acestora în  capitolul 4.2 Montaj utilaj tehnologic din Bugetul indicativ al Proiectului, chiar dacă montajul este inclus in oferta utilajului cu valoare distinctă, pentru a fi considerat cheltuială eligibilă sau se realizează în regie proprie (caz în care se va evidenția în coloana „cheltuieli neeligibile”).

	9. Copia electronică a Cererii de finanțare corespunde cu dosarul original pe suport de hârtie?
Expertul verifică concordanța copiei pe suport electronic cu originalul. Verificarea se face prin sondaj. Dacă, copia pe suport electronic nu corespunde cu originalul, expertul menționează acest lucru în “Observații” iar Cererea de finanțare este declarată neconformă.

	10. Copia scanată a documentelor atașate Cererii de finanțare este prezentată alături de forma electronică a Cererii de finanțare?
Se verifică dacă pe CD există fişierele scanate conform listei documentelor. Dacă, pe CD nu există toate fișierele scanate conform listei documentelor, expertul menționează acest lucru în “Observații” iar Cererea de finanțare este declarată neconformă.

	11. Solicitantul a completat coloanele din bugetul indicativ?
Expertul verifică dacă este completat bugetul indicativ, pe coloanele corespunzătoare cheltuielilor eligibile și neeligibile şi că operaţiunile previzionate sunt menţionate în coloanele prevăzute în acest scop. Dacă informaţiile nu sunt precizate, Cererea de finanţare este declarată neconformă.

[bookmark: _Hlk485126779]	12. Solicitantul a bifat în Cererea de finanțare punctele corespunzătoare proiectului  din Declarația pe propria răspundere a solicitantului, secțiunea F?
Se verifică dacă este completat numele solicitantului şi dacă au fost bifate căsuţele corespunzatoare proiectului. Dacă nu sunt bifate casuţele corespunzatoare, expertul bifeaza căsuța corespunzatoare NU si se specifica acest lucru la rubrica “Observații” iar Cererea de finanțare este declarată neconformă.

[bookmark: _Hlk485126813]	13. Solicitantul a bifat/ completat partea C din Cererea de Finanțare referitoare la finanțări nerambursabile din FEADR și alte fonduri?
Se verifică dacă solicitantul a bifat căsuța corespunzatoare NU în cererea de finanțare sau a completat coloanele corespunzătoare DA,  toate informațiile cerute în Cererea de finanțare (numărul de proiecte, denumirea programului și titlul proiectelor, valoarea sprijinului nerambursabil în euro). În funcție de acestea, expertul va bifa căsuța corespunzătoare DA sau NU. Daca solicitantul nu a bifat sau completat partea C, Cererea de finanțare este neconformă.

	14. Proiectul respectă cerințele menționate în Apelul de selecție?
Expertul verifică dacă proiectul depus se încadrează în cerințele prevăzute în Apelul de selecție, în ceea ce privește valoarea maximă nerambursabilă pe proiect, obiectivele eligibile și alte elemente specificate de GAL.

	15. Valoarea finanțării nerambursabile se încadrează în maxim 109.202,92 euro?
[bookmark: _GoBack]Expertul verifică dacă valoarea finanțării nerambursabile a proiectului se încadrează în suma de 109.202,92 euro, dacă nu, Cererea de finanțare este respinsă.

	16. Localizarea proiectului de investiții se află pe teritoriul Grupului de Acțiune Locală Microregiunea Belcești-Focuri?
Expertul verifică dacă localitatea/localitățile pe care se va realiza investiția (așa cum se menționează în Cererea de finanțare) se regăsește/regăsesc pe teritoriul acoperit de GAL Microregiunea Belcești-Focuri - conform Strategiei de Dezvoltare Locală a GAL.

	17. Obiectivele, tipul de beneficiar și tipul de investiție prezentate în Cererea de finanțare se încadrează în fișa măsurii 7.6B din SDL?
Expertul verifică dacă obiectivele proiectului, tipul de beneficiar și tipul de investiție menționate în Cererea de finanțare se regăsesc în Fișa măsurii 7.6B – parte integrantă în Strategia de Dezvoltare Locală a GAL ce a selectat proiectul. Dacă informațiile respective nu se regăsesc, Cererea de finanțare este respinsă.

	18. Proiectul, se încadrează în Domeniul de intervenție prezentat în cadrul măsurii 7.6B, din SDL?  
Expertul verifică dacă proiectul a fost încadrat corect în Domeniul de intervenție, conform Fișei măsurii 7.6B din cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală.
Expertul va verifica încadrarea proiectului într-un anumit Domeniu de intervenție din cadrul măsurii din SDL, corelând obiectivul specific al proiectului prezentat în Cererea de finanțare cu informațiile din Fișa măsurii. Dacă Domeniul de intervenție nu este selectat corect, conform Fișei măsurii din SDL, proiectul este respins.

		19. Indicatorii de monitorizare specifici domeniului de intervenție pe care este încadrat proiectul, inclusiv cei specifici teritoriului (dacă este cazul), prevăzuți în fișa măsurii M7.6B din SDL, sunt completați de către solicitant?
Expertul verifică dacă beneficiarul a completat corect indicatorii de monitorizare corespunzători domeniului de intervenție principal, respectiv secundar/e (dacă este cazul), pe care este încadrat proiectul, precum și indicatorii specifici teritoriului (dacă este cazul), conform fișei măsurii din SDL. Dacă indicatorii au fost completați corect, expertul bifează DA și completează tabelul cu informațiile din cererea de finanțare. În cazul în care solicitantul nu a completat secțiunea corespunzătoare indicatorilor de monitorizare, expertul bifează NU și cererea de finanțare este respinsă. În cazul în care indicatorii din cererea de finanțare nu au fost completați corect/ au fost completați parțial de către solicitant, expertul bifează "DA cu diferențe" și completează tabelul cu informația corectă.

Cererea de finanțare va fi declarată ”neconformă” dacă cel puțin un punct de verificare va prezenta bifa ”NU”. În acest caz, se menționează la rubrica “Observații”, dar se continuă verificarea încadrării proiectului pentru ca la final solicitantul să fie înștiințat de toate condițiile neîndeplinite (dacă este cazul). 

Verificarea documentelor anexate
Verificarea conformității copiei cu originalul 
Prezența documentelor trebuie să fie atestată prin bifarea în tabelul la partea E a Cererii de finanțare. Dacă solicitantul nu atașează anumite documente (neobligatorii) pentru că acestea nu corespund naturii proiectului, expertul  va  bifa căsuțele corespunzătoare „Nu este cazul” din partea dreaptă a  tabelului. 
Se verifică existența documentului, dacă este emis pe numele beneficiarului, dacă este semnat și ștampilat conform legii, dacă are toate rubricile completate pentru Cererea de finanțare, dacă sunt valabile conform legislației în vigoare sau precizărilor din Ghid, după caz. 
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